

**Эквилибрист** ■ Парень из Горловки Сергей Капранов борется за миллион гривен в шоу талантов

ЮЛИЯ РЫМАРУК

**26**-летний Сергей Капранов — настоящий экстремал. Он работает на шахте и ежедневно спускается под землю на глубину тысячу метров, рискуя жизнью. Но в свободное от работы время парень снова идет на риск — он осваивает эквилибр: выстраивает из обычных стульев пирамиду высотой в несколько метров и взбирается на это шаткое сооружение без страховки.

Эквилибром шахтер из Горловки занимается всего два года. «Увлечение появилось неожиданно. До этого с друзьями немного занимался брейк-дансом. В зале Дома культуры, где проходили наши репетиции, тренировалась и цирковая студия под руководством Светланы Пуляевой. Однажды, когда я танцевал брейк-данс, она обратила на меня внимание и предложила попробовать научиться балансировке на высоте, показав при этом фотографию 1990-х годов, на которой запечатлен виртуоз Олег Кузьменко, выполняющий упражнения на пирамиде из стульев. Мне стала интересна эта идея», — рассказал «Сегодня» Сергей. До сих пор за необычным

**Капранов:**

**«Миллион гривен  
потрачу на создание  
цирковой студии  
в Горловке»**

увеличением парня наблюдали только родные и друзья Сергея. А в этом году шахтер решил показать всей Украине, на что он способен. На кастинге шоу «Україна має талант» в Донецке за Сергея переживали не только зрители, но и судьбы. Еще бы! Ведь парень поставил друг на друга шесть стульев, да еще и трюки показал, взобравшись на верхушку этой пирамиды. Изрядно поволноваться заставил еще и тот факт, что донецкая сцена не выдержала такого напора, пол прогнулся, и Сергей едва не рухнул вместе со стульями с высоты более шести метров. Но конструкция устояла, и парень эффектно завершил свое выступление, вызвав шквал аплодисментов и положительную оценку жюри — Сергей пошел в полуфинал.

«Друзья сначала не верили в то, что я смогу повторить этот трюк. Но я смог добиться желаемого результата. Сейчас и они, и мама, родственники (Сергей еще не обзавелся своей семьей. — Авт.) за меня очень переживают, поскольку у меня случались падения и травмы, но в то же время относятся с пониманием к моему делу, ведь я только этим и живу», — делится шахтер.

Две недели назад Сергей выступал в полуфинале шоу талантов. На этот раз парень решил разнообразить свое выступление и добавить в него еще больше экстрима. «Я внес в него новый элемент — куб, высотой в один метр, который

# ШАХТЕРА ДЕРЖАТ ШЕСТЬ СТУЛЬЕВ



**Без страховки.** Парень держит равновесие на высоте семи метров

стал фундаментом для пирамиды из стульев. Этот номер я репетировал почти неделю и был очень доволен результатом, благодаря которому попал в финал», — рассказал Сергей.

Уже в эту пятницу, 21 мая, парень будет выступать на финальном концерте шоу.

Вполне возможно, что и тут Сергей удивит зрителей и построит пирамиду, например, из восьми стульев.

Парень очень надеется на победу в шоу, ведь в этом случае помимо всеукраинской славы и признания его ждет приз в один миллион гривен. «Потрачу на создание настоя-

шей цирковой студии в родном городе Горловка — с реквизиторским цехом, большим отапливаемым помещением. Потому что там, где я тренировался, даже отопления нет», — говорит Сергей Капранов.

**ПОСТРОИТ  
ЧЕТВЕРОНОГИХ В  
ДОНЕЦКЕ, МАРИУПОЛЕ  
И ЛУГАНСКЕ**

► Уже совсем скоро можно будет увидеть живую выступления горловского таланта Сергея Капранова и других участников телевизионного шоу. Звезды второго сезона всенародного проекта «Україна має талант!» отправятся в концертный тур по Украине 29 мая. В Донецке Сергей построит четвероногих 18 июня в цирке «Космос», в Мариуполе — 19 июня во Дворце культуры «Металлург», на следующий день, 20 июня, артисты шоу выступят в Краматорске во Дворце культуры и творчества НКМЗ. А 21 июня концерт пройдет в Луганске в областном цирке. Если вы обладаете таким же талантом, как и Сергей, или хотите показать свой уникальный талант, примите участие в третьем сезоне шоу. Для этого нужно заполнить анкету и прийти на кастинг. Первый этап отборочного тура состоится в конце мая и в июне. В Донецке жюри будет искать таланты 20 и 30 мая в городском Дворце культуры по адресу: бул. Шевченко, 54.

**Экстремал.**  
На работе  
Сергей  
спускается  
под землю,  
а в свободное  
время —  
взбирается  
на высоту

